ILYAS HOCA ILE YENI NESIL

Gibi TEST-26

! M.8.2.3.1. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlik i¢eren giinliik hayat durumlarina uygun matematik
- climleleri yazar.
- M.8.2.3.2. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlikleri say1 dogrusunda gosterir.
: M.8.2.3.3. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlikleri ¢ozer.
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1) ilkokul, ortaokul ve lise diizeylerine egitim veren bir okulun hangi kademesinde kagar 6grenci oldugunu gosteren bir tablo

asagida verilmistir.

Ogrenim Diizeyi | Simf Kademesi Ogrenci Sayisi
Ikokul 1<x<5 8x +1
Ortaokul 5<x<9 5x -5
Lise 9<x<12 3x+2

Okulda diizenlenecek olan bir geziye ilkokul diizeyinde 4. sinif, ortaokul diizeyinde 7. sinif ve lise diizeyinde 9. sinif 6grencileri
katilacaktir.

Buna gore okul gezisine katilacak olan toplam 6grenci sayis1 kactir?

A) 75 B) 83 C) 92 D) 99

2) Asagida verilen kirmizi renkli karenin alan1 255 cm?, 3) Bir iiriin paketinin gorseli asagida verilmistir.
mavi renkli karenin alan1 160 cm? “dir. Sar1 renkli karenin

alani ise bilinmemektedir.
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Sar1 renkli karenin bir kenar uzunlugunun tam say1 oldugu gosteren bir ifade bulunmaktadur.

bilinmektedir. Buna gore bu paket icindeki iiriiniin agirh@ x gram

olarak ifade edilirse x’in alabilecegi tiim degerleri

Buna gore sar1 renkli karenin bir kenar uzunlugu x . A 5 . L.
gosteren esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

olmak iizere x’in alabilecegi tam say1 degerlerini

gosteren esitsizlik asagidakilerden hangisi olabilir? A) 2475 < x < 2525 B) 2250 < x < 2750

A) 16 > x > 13 B) 16 >x > 12

C) 2000 < x < 3000 D) 2500 < x < 2575

C)17>x> 12 D) 17 > x> 13

TEMELINiZ SAGLAM OLSUN
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4) Kisa kenar uzunlugu 20 cm ve uzun kenar uzunlugu 40 cm olan dikdortgen bigimindeki bir lastik pargasi agagidaki gibi oklar
yoniinde ¢ekilerek uzatiliyor.

40 cm

— 20 cm

|

Bir siire ¢ekilen lastik pargasinin kenar uzunluklari en az % 5 en fazla % 10 oraninda uzamaktadir.

Buna gore cekim sonrasi lastik parcasinin bir yiiziiniin alam santimetrekare cinsinden x ile gosterildiginde x’in deger
arahg asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 772 < x < 868 B) 772 < x < 868 C) 882 < x < 968 D) 882 < x < 968

6) Bir matematik d6gretmeni esitsizlik konusunu igledikten
sonra asagidaki soruyu 6grencilerine sormustur.,

5) iki farkli markaya ait televizyonlarin satis fiyatlar1 ve
aylik elektrik masraflar1 agagidaki tabloda verilmistir.

Marka Satis Fiyati | Ayhk Elektrik Masrafi Ornek:

A 35000 lira 165 lira

B 59000 lira 45 lira
Tabloda verilen iicretlendirmelere gore televizyon
almak isteyen birinin aldigi televizyonu en az kac¢ ay
kullanmasi durumunda B marka televizyonu tercih
etmesi daha ekonomik olur?
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12 <-2x+8 < 20 esitsizliginde x’in alabilecegi tam say1
degerlerini bulunuz.

Soruyu ¢6zen bir 6grencinin iglem adimlar1 agagida
gosterilmistir.

L 12-8<-2x<20-8 —» 4<-2x<12

g AoTx 12 y et
. B X -
27 -2 ~ -2 > 0T

1. x =-2,-3, -4, -5, —6 olabilir.

Buna gore bu 6grencinin ¢6ziim adimlari icin hangisi
soylenebilir?

A) 1. adimda hata yapmigtir.  B) II. adimda hata yapmustir.

C) III. adimda hata yapmistir. D) Dogru ¢6zmiistiir.

TEMEL MATEMATIK AKADEMI 2 TEMELINIZ SAGLAM OLSUN '
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! M.8.2.3.1. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlik i¢eren giinliik hayat durumlarina uygun matematik
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- M.8.2.3.2. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlikleri say1 dogrusunda gosterir.
: M.8.2.3.3. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlikleri ¢ozer.
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7) Liselere giris sinavina hazirlik yapan Mehmet giinliik 250 soru ¢6zmektedir. Sinav zamani yaklastik¢a giinliik ¢dzecegi soru
sayisini artirmak isteyen Mehmet belirledigi hedefi panosuna asagidaki gibi yapistirmistir.

cozecegim!

Basaracaksm!!!

Buna gore Mehmet’in hedefine ulasmasi halinde giinliik ¢6zecegi soru sayisinin alabilecegi deger arahg asagidakilerden
hangisi ile gosterilebilir?
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(
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(
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8) Asagidaki tabloda bir etkinlik salonundaki bos koltuk
sayist X oldugunda belirlenen bilet iicretleri verilmistir.

9) Asagidaki tabloda ti¢ arkadagin matematik dersindeki 3
yazilidan aldiklar1 notlar verilmistir.

Tablo: Bos Koltuk Sayisina Gére Bilet Ucretleri l.yazih | 2.yazih | 3.yazili

= - Arzu 55 80 78

Bos Koltuk Sayis1 ( x) Ucretler ( Lira) flyas 92 X 84

80 <x<100 20 Esin 75 94 89
50<x<80 30 Bu ii¢ arlfadastan flyas’in mette?latik f)n?lamas1 Ar'zu’nun

matematik ortalamasindan biiylik, Esin’in matematik
<x< .
T=x<30 >0 Buna gore Ilyas’in 2. yazihdan aldig1 not arahg:

asagidakilerden hangisi olabilir?

Buna gore etkinlik salonundaki bos koltuk sayis1 86 iken A)37<x<82 B)37<x<82
art arda 41 tane bilet alimirsa bir bilet icin en fazla ka¢
lira 6denir? C)37<x<82 D)37<x<82
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A) 50 B) 40 C) 30 D) 20
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10) Asagida uzunlugu (2x — 4) cm olan kirmizi renkli bir ip verilmistir.

(2x—4) cm

Ahmet bu ipi yarigapinin uzunlugu 5 cm olan daire bigimindeki bir kartonun etrafina sarmaya ¢alistiginda ipin bir kisminin
arttigin1 goriiyor. Ahmet ayni ipi bir kenar uzunlugu 12 cm olan eskenar tiggen bigimindeki bir kartonun etrafina sarmaya

calistiginda ise ipin yetmedigini goriiyor.

G RVAN

Buna gore x’in alabilecegi degerleri santimetre cinsinden gosteren esitsizlik asagidakilerden hangisidir? (m = 3 aliniz.)

A) 17 <x < 20 B) 30 < x < 36

11) Asagida kisa kenar uzunluklari esit ve uzun kenar
uzunluklar1 santimetre cinsinden birer cebirsel ifade olarak
verilen farkli renklerde dikdortgen kartlar gosterilmistir.

(5x +2) cm (4x-5) cm (2x +12) cm

Mavi ve kirmizi renkli Kartlar 2x em’lik kisimlari ¢akisacak
ve mavi kart altta kalacak bigimde asagidaki gibi iist tiste
yapistiriliyor.

2X

Mavi ve kirmizi kartlarin yapistirilmasiyla elde edilen yeni
kartin uzunlugunun sari kartin uzunlugundan daha fazla
oldugu goriliiyor.

Buna gore x’in alabilecegi tiim degerleri gosteren
esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A)x<3 B)x>3 C)x<3 D)x>3

C)34<x<40 D) 19<x<22

12) Asagida kisa kenar uzunlugu 7 cm ve uzun kenar
uzunlugu 25 cm olan ABCD dikddrtgeni bigimindeki yesil
renkli kagit ile bir kenarinin uzunlugu (2x — 1) cm olan
EFGH karesi bigimindeki gri renkli kagit verilmistir.

D C H G

7cm

A 25cm B E (2x-1)cm F

Bu kagitlar B ve F koseleri cakisacak bigimde iist liste
koyuldugunda asagidaki goriintii olusuyor.

Buna gore santimetre cinsinden x’in alabilecegi
degerleri gosteren esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

TEMEL MATEMATIK AKADEMI

A)4<x<13 B)6<x<15
C)6<x<15 D)4<x<13
TEMELINiZ SAGLAM OLSUN
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